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Hoe lang duurt het? 
Zet in de goede volgorde. 
Van kort naar long. 

J [ een half jaar 1 2 weken 
1 1 

2 dogen 
1 1 

juni 
1 1 

Il dogen 

[ 1 december 
1 1 

1 week 
1 1 

7 maanden 
1 1 

110 dogen J een jaar 

~ ~ ~ ~ J, 

Onderstreep het goede antwoord. 
@ b C • De maand februari Het jaar 2015 3 weken no 21 juni De middelste dog 
heeft: heeft:. is het: van het jaar is: 

28 dogen 364 dogen 10 juli 30 juni 

30 dogen 365 dogen 11 juli 1 juli 

31 dogen 366 dogen 12 juli 2 juli 

Onderstreep het goede antwoord. 

@ b C • 2311 + 675 - 504- 255 m 12 X 311 • 801 : 9 • 

909 2111 1108 91 

819 259 1116 99 

809 249 396 89 

Onderstreep het goede antwoord. 

@ b C • 1 mis: Een halve km is: 100 cl is: 25 dm is: 

meer don 100 cm meer don 50 m 10 ml minder don 2+ m 

minder don 100 cm minder don 500 m 1 dl 1 precies , m 

precies 100 cm precies 50 m 1 1 meer don 2+ m 

Onderstreep het goede antwoord. 

@ b C • De helft van e 2,20 De helft van e 6,70 Het dubbele van Een kwart van e 7 
is: is: E 11,55 is: is: 

e 1,05 e 3,85 €8,10 E2 

E0,95 e 3,35 €9,20 e 1,75 

e 1, 10 e 3,75 €9, 10 e 1,2s 

t§i9:Ji:fä◄ blz. 116 · 119 blz. 120 • 123 fûjlf::.111 blz. 1211 . 127 fi-i,\Mijp 

GJ Mook de sommen. 

2 X 91 • 

D 
': î 

□ 

,c 25 + 9 

GJ-D - D 

2x 

3 x 

60x 

90 x 

200 

Ik denk 
Dotg 

Ik tel er 1 bit 

Metwelkg 

•§Mfi:MP blz. 116 • 119 blz. 120 • 123 fûfif 1111 blz. 1214 • 12i fi-jjjj•flP 
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• Hoe ........ .... , 

Zet '" de ~ wolforde. 
~" bi, fWIOf lo"9 

[ 2 wtken J [ 2 ~~ [ J"n~• ~J [ .. ~e.i] j ttn hot< ,oo-;i r 1 weet =1 7 moondm r-lfO doge,, 1 1 ttn ;oo, ] 

r+ iurJ --i ~- J: _j 
ftT> hu:1 n 1 moo.ndffl ~ tt. J ha!f foot H ço dogen d«~ J 

• Ot -' wli IJ Ti.l F I d1 e.eu■Df4. 
• .. C • De moond irt,ruo,1 H~,oor 201S l wtken no 21 Iu"1 De ffl~IW OocJ 
hffft hN#t tS hef won het ,oa,~ 

21_~ )64 dogr"I 10 ~IJlt 301un1 

JO~ l6Sd.c9'n 1 1 Jul, 1 JvlJ 

)1 "°9en H6do~n 11-,wt ll,l,lll_ 

;, 
On •• - " ........ •""°°"'· 
• b C • 2~ + 675 - SCJlf - 255 • 12 x llf • IOl · 9 • 

tal 2q1 ~ - 91 .,. 2S9 &f16 99 

I09 21f9 396 M ,.., 
0u iu:.At-, 11111 pede antwoo,d. 

• b C • 1 ffl tl (en hol"' km is: 100 d tS 25 dm ,s 

mMrdon lOO c.m JUCLdan..50..m 10 ml minder don 2X m 

m,ndeir dor, 100 cm m,nde-r don 500 m 1 dl pm::.,., 2K m 

Pffl'.CS 100 an prKffl SO m 11 mttrdot12"m 

s,., 
Odu• IJl hal 111-'1 Mto■Of'd. 

• .. C • Oe~ft ~•2 20 De hetft van t 6.10 Het dubbete YOn E~ lrwort wn € 1 ,, ,, Elf 55 11 : Il 

f ,.os f J ,IS f 1. 10 El 
fO.tS f.l...15 f 9,20 € US -
«.LUI f J. 7S f_J.10 f 1.1) 

• l'M> 
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t 11 )) . 197 

2 X 90 

l " 60 

60 )( } 

90 x 2 

a 

14 ,c 70 

I x 110 

70 ,c 14 

ED-lli'i" 

200 
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El 
BEI 
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Ik denk aan een,.. 
Dat getal dot .... 2. 

dl til er 1 bij op III kr1J14ltt 1Gl1l . 
-- ~k~beglft& Wt 

·· 1kdriCllft1•t\rlil 
IJ;.:~ lkneem••...-••'-"' ~- ••. ~ no 1-' MetMlk_.....,.... a; .,, 
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